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Megjelenik hetenként egyszer -zombaton délben

Szerkesztősé* és kiad hivatal :
X tized kossuth-köi. hova ;i 'ip szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők 

Kéziratok vissza nem

Babilon.
A magyar politikai élet elérkezett 

a Babilonhoz. Zűrzavar, eszeveszett 
kapkodás, pokoli zaj, érthetetlen han­
gok, veszekedő karok emelkednek a 
magasba. A fel-felragyogó tavaszi nap­
sugár ereje nem bírja áttörni azt a 
mélységes, fullasztó ködöt, mely egy 
ezeréves nemzet közszabadságát a 
buta zsarnokság vaskarjainak segít­
ségbe vétele által megsemmisíteni, 
összeomlasztani, lerombolni lörekszik, 

Nem kell hozzá valami mély 
gondolkozás, sem valami különös tá- 
lentum, hogy megítélhessük a hely­
zet szomorú képét.

Egy alattomos, haszonleső, kapzsi 
nemzetség (Egységes osztrák nemze­
tet nem ismer a világtörténelem) év­
századokon keresztül lesett az alka­
lomra, hogy a szomszédos magyar 
népet ha!almába keríthesse. Kileste, 
kikereste gyöngéit, felhasználta külső 
és belső ellenség állal támasztott za­
varait, nem kímélte pénzét, sem hí­
zelgő szavait, kétszínű, százszinü el­
járásával, megtévesztő ígéreteivel lép- 
re csalta a magyart. Ez történt 1526- 
ban, tehát ötszáz évvel azután, hogy 
a magyarba elősször belekezdett. 380 
év óta »a helyzet csaknem változat­
lan.« Ez idő alatt oly sok aljasság, 
árulás, gyalázatos merénylet történt 
e nemzet alkotmányos intézményei 
és közszabadsága ellen, hogy egye­
dül csak a mindenható Isten jóságá­
nak és gondviselő kegyelmének kö­
szönhetjük fentmaradásunkat.

Közös barátunk Ausztria úgy 
ölelget bennünket végzetteljes karjai­
val, hogy majd megfulladunk utána. 
Beteljesedett rajiunk és rajtok, hogy 
az e fajta közösködéseken nincsen 
Isten áldása, ő mi természetellenes,

azt lehet erőltetni, de örök időkre Belpolitika, 
megerősíteni, állandósítani nem lehet. Fejérváry báró miniszterelnök kedden 
Magyarország és Ausztria közösködé- ismét Bécsben jáit. A császárnak tett je- 
sei kényszerült, természetellenes kö- intést a „Magyar provincia" állapotáról, 

hősködések. Amoda át jobban tartják, M®rt h°gy Bécsben közön,égés tartomány

mert ők ebből élnek s hasznukra 
volt mindig, ide át nem kell senki­

számba veszik Magyarországot. A császár 
három napi gondol (o/ás után beleegyezett

í nek sem.
a magyar országgyűlés feloszlatásába. Ily 
czélból kéziratot bocsátott ki, melyet Justli

Hosszú, mély alvásából felébredt fln°knek csütör,ökön kézbesítettek, hogy 
... . , hetfore összehívhassa az országgyűlést se nemzet es keservesen átia, hogy .... , , L1 ’ 61 ott a kézirat felolvasható legyen. Kossuth

nemes, ideális törekvéseit meg nem és a vezérlő bizottság valamennyi képvise- 
valósiIhatja sem politikai, sem anyagi löt felsürgönyözött a fővárosba. Az uj 
téren. A gőgös, zsarnok hatalom ké-* választás idejét még nem tűzik ki majd
szén áll minden pillanatban hurkolni 
hóhér köteleit a nemzet testére, az 
emberi és politikai jogok nagy szé­
gyenére, a müveit világ gyalázatára.

Az az Ausztria, omelyik 22 da­
rabból álló országát apró nemzetek

csak később. Május elején azonban meg 
lesznek az uj választások, — ha ugyan 
lesznek. Nagy idők előtt állunk. A csá­
szár birodalma összeomlani készül! . . .

Nagyvilágból.
leigázása és kerékbe nyügözése által A marokkói kérdés, mely a német
alapitól la: nem lehet nekünk vadzsar- ®s *rancz'a poűtika tengeri kígyója, az.

, , . , * • I it 1 Aigezirásban folyó t nácr’"* - ■ ■nokunk es elpus/.tilonk. Ha az lenne, 6 , .......* sem akar tisztázódni. Vi
magát is sírba rántaná.

nácsko'ások daczára 
iimos császár a 

németek, a köztársasági kormány pedig a 
Az az Ausztria, amelynek 22 da- franczia nemzet javát akarja erőszakosan

rabja legalább is ugyanannyi felé haj- ‘s előmozdítani De csak s/ !. g megy ez
... . , , . . ..... a játék, a rókák az osztozkod snál rend-iik es amelynek politikai es erkölcsi . .1 szerint kibékülnék a zsakmanvjn.
züllése annyira ment, hogy császárját Az orosz fűrradalom Cfevjk szotnoru
ma már úgy emlegeti, mint nagyon hire a héten jött meg. Varsóban négy
közönséges, gyönge elméjű, rokkant, előkelő egyetemi tanárt, meri a népsza­
ván embert: nem szabhatja meg a badságot jobban szerették, mint a buta
mi jogaink és követeléseink határát, zsarn°l( kutyakoi bácsát, egy, • ■ n kivé-

... geztek. Népszabadságot, népjogokat mai nem rabolhatja el megszerzett joga- r... ...... .. , .. , ,■ b időben büntetlenül senki sem rabolhat el.
inkai, nem veheti el vérrel, szeizett ^ megbosszulja a természet örök rend- 
alkotmányunkat, nem döntheti le köz- jét igazitó isteni hatalom! 
szabadságunk biztosítékait. Mert ha 
ezt megpróbálja, földönfutó lesz, a
halaimat kezelő Habsburg ház, fel­
oszlik, részeire bomlik Ausztria, meg­
törik a császár hatalma — ha mi 
beleveszünk is, s azután nem szük­
ség sem a Habsburgokra, sem Ausz­
triára, sem Magyarországra.

A város érdekeltsége.
A H.-Szoboszló takarékpénztár r. t. 

a következő kérelmet intézte a városi köz­
gyűléshez.

Hajdúszoboszló város Tekintetes 
közönségének !

A hajduszoboszlói Takarékpénztár 
Igazgatósága, közel két évvel ezelőtt el­
határozta, hogy részvénytőkéjét felemeli,

Legalkalmasabb ékszerek és órák
még eddig nem létezett olcsó árban csakis HALÁSZ NANtDOR órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u., (Fe­

hértó szálló épület) kaphatók.
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ezáltal a vezetésére bízott intézet üzemét 
szélesebb körre terjeszti ki. Hogy ez el­
határozását eddig elé meg nem valósította, 
okát a legutóbbi két rossz mezőgazdasági 
év magyarázza meg. Az időjárásnak az el­
múlt év őszén bekövetkezett megváltozása, 
a bőséges esőzések reményt nyújtanak 
ahhoz, hogy a jelen év gazdaságilag ked­
vezőbb leend ; ugyanazért, már most meg­
akarja kezdeni a művelet keresztülvitelére, 
s valósítására vonatkozó előmunkálatokat. 
Ezen előmunkálatokhoz feltétlen szükséges, 
hogy Hajdúszoboszló városnak, mint leg­
nagyobb részvényesének akaratát ismerje.

A művelet keresztülvitelére alapul 
szolgál az intézetnek immár 117267 korona 
93 fTlíér tartalékalapja és az ehhez hasonló 
jellegű 13200 korona házfentartási tőkéje, 
ami együtt 13u4ó/ korona 9j fülért tesz 
ki. Ezeknek felhasználásával a mostani 
600 darab részvény névérteke — 200 ko­
ronáról 400 koronára emeltetnék fe, ami­
hez a most említett két alapból 120.00 » 
korona a részvénytőkéhez csatoitatnék, a 
a fentmaradó 10467 korona 93 lillér pedig 
mint tartaléktőke meghagyatnék. Továbbá 
kibocsáttatnék 600 Varab egyenként 400 
korona névértékű uj részvény, melyekre 
vonatkozólag a jelen részvények tulajdo­
nosainak elővételi jog biztosíttatnék s az 
újonnan kibocsátandó 600 darab részvény 
minden egyes darabja után 50 korona a 
tartalék és nyugdíjalap javára a részvény 
átvételekor az intézet pénztárába befizet­
tetnek. E művelet következtében intézetünk 
részvénytőkéje 480.000 korona, tartalék­
alaptőkéje 51280 korona 63 fillér lenne. 
A városnak, mint ez idő szerint 190 drb. 
részvény tulajdonosának, az esetben, ha 
a művelethez hozzájárul, 190 drb uj rész­
vényt egyenként 400 korona névériék, 50 
korona tartalék és nyugdíjalap összeggel 
jegyez, szüksége lesz, illetőleg a művelet 
keresztülvitele esetén legkésőbb a folyó 
év deczember 10-dik napjáig be keli fizetni 
85500 koronát az intézet pénztárába. Fe­
leslegesnek tartjuk bővebb indokolásába 
bocsátkozni annak, hogy vájjon a városra 
nézve e művelet pénzügyi szempontból 
előnyös-e, csupán azt mutatjuk ki, hogy 
intézetünk alapítása óta Hajdúszoboszló 
városnak 190 darab részvénye után össze­
sen 192,268 korona osztalékot, tehát 38000 
korona befektetett tőkéjének ötszörösét 
fizette ki. Már magában véve e nagy ösz- 
szeg ismerete megnyugtathatja a város 
tek. közönségét, hogy intézetünknél teendő 
újabb befektetése csak előnynyel járhat reá 
nézve is; emellett intézetünk, azt hisszük 
méltán táplálhatja azt a reményt, hogy 
hosszú éveken át nyújtott, ily tekintélyes

„FÜGGETLEM H. JDUSÁG“

haszon élvezete után, legnagyobb részvé­
nyese jogos fejlődési törekvésének útját 
áliani nem fogja.

E feltevésünkben és reményünkben 
megkeressük a város tekintetes közönsé­
gét, szíveskedjék folyó évi május hó l-:ő 
napjáig értesíteni bennünket arról, hogy 
kiván-e résztvenni intézetünk fejlesztésé­
ben, akar- e élni elővételi jogával s ez által 
az előbb felsorolt módozatok alapján, újabb 
190 darab részvényt jegyezni, ennek 85500 
korona vételi összegét ez év deczember 
10-dik napjáig intézetünk pénztárába oc- 
fizetni. A május hó 1-ső napjáig kitűzött 
határidőt azért kérjük betartani, mert tervbe 
vettük, hogy részvénytőkéink íelecmclését 
akkor is végrehajtjuk, ha a város uj rész­
vényt jegyezni nem fog; kénytelenek lévén i 
ez esetben, bár legnagyobb sajnálatunkra 
a műveletet a város mellőzésével haj-1 
tani végre.

Hajdúszoboszló, 1906 február 11.
H.-Szoboszlói Takarékpénztár 

igazgatósága nevében:
Kovács Gyula elnök- igazgató, 

orsz. gyűl. képviselő;
Oláh Miklós. j

A város jól felfogott érdeke azt kí­
vánja, hogy mint legnagyobb részvényes 
és leghatalmasabb súlyt adó testület a 
város mielőbb nyilatkozzék az igazgató­
ság beadványa tekintetében. Nem kétel­
kedünk, hogy a múltakból okulva H.-Szo- 

I boszló város közönsége egyértelműig ke­
resni fogja az alkalmat, hogy a város 

: vagyona helyzetét javítsa, közjövedeimeit 
1 fokozza, közpénzeit biztos és jói jövedel­
mező értékekbe fektesse. Nem kell ma­
gyarázni senkinek, hogy mily hatalmas mér­
tékben hozzájárult a város háztartásának 
rendbentartásához a H.-Szoboszlói taka­
rékpénztárnál levő 190 drb. részvény éven­
kénti jövedelme. Nem csak hogy ötszöröse 
lett visszafizetve a befektetett tőkének, 
de maga a befektetett tőke forgalmi értéke 
is megháromszorozódott. Ily körülmények 
között joggal megvárhatja az adózó kö­
zönség, hogy a város tanácsa és képvi 
seiőtestülete felhasználva a kedvező al­
kalmat, az uj részvények kibocsátásánál 
elővételi jogát érvényesíti s a szerzendő 
előnyökről mások, talán idegenek javára 
semmi szín alatt le nem mond.

HÍREK.

— Dr. Benedek János orsz. gyűl. 
képviselő szerdán és csütörtökön Hajdú­
böszörményben tartózkodott.

1906. febr. 17.

— Kovács Gyula orsz. gyűl. kép­
viselő holnap délután a fővárosba utazik a 
képviselőház feloszlatása alkalmára.

— Dr. Baltazár Dezső ev. ref. es­
peres holnap délután Püspökladányban a 
református estélyen szabadelőadást tart a 
gyakorlati szocziálizmusról.

— Kiss Ferencz p.-ladányi ref. lel- 
kész-tanácsbiró az cgyhm. számvizsgáló 
bizottság elnökévé választatott.

— A Bocskay szoborbizottság f. 
II-én azaz vasárnap G. Tóth János r. 
kapitány elnöklete alatt gyűlést tartott. 
Hctey Ignácz, Pénztáros István, id. Bor­
bély Gábor, Hcrczcg Bálint, Horog Gábor 
hozzászólása után határoztatok, hogy a 
szükebb körű bizottság véleményes javas­
lattétel végett összehívandó a felállítandó 
szobor nagysága, milyensége, a kibocsá­
tandó pályázat feltételeire nézve. Továbbá, 
hogy miután a szobor feláliitása már ez 
évről elmarad, Hajdúszoboszló városa 
300-dos telepítésének f. évi szeptember 
3-iki évfordulóját hogyan s mily módon 
ünnepeljük meg. Ezen bizottság két hét 
lefolyása alatt újabban gyűlést tart.

— Oláh Miklós városi tanácsnok 
hat hétig tartó betegségéből felépült és 
február 11-én hivatala vezetését elfoglalta.

— A H.-Szoboszlói Takarékpénz­
tár részvénytársaság ma egy heti igazga­
tósági ülése elhatározta, hogy részvényei­
nek számát 600 ró1 1200-ra emeli, ily
irányban megkeresi az összes részvénye­
seket, tájékozódás szempontjából nyilat­
kozatot kérvén tőlük, hogy elővételi jo­
gukkal kivánnak-e élni. A város közönsé­
géhez intézett fc-lhivást fentebb közöljük. 
A felhívásnak meg lett már eddig is a 
kellő eredménye, amennyiben a város után 
következő egyik legnagyobb részvényes 
Bilkey Kövesdi Imre bejelentette, hogy 
elővételi jogát fentartja s azzal élni kíván. 
A hét folyamán már eddig is számosán 
jelentették be, hogy nemcsak régi részvé­
nyeik arányában jegyeznek, hanem az 
esetleg kimaradó részvényeket is nagyobb 
mennyiségben átveszik. A kibocsátandó 
részvények nehány héten belül jegyezve 
lesznek, a régi részvényeseknek jó lesz 
igyekezni az előjegyzésekkel. Előjegyzése­
ket elfogad a takarékpénztár pénztárnoka 
ifj. Borbély Sámuel.

— Kovács Gusztáv főispán, kit a 
darabont kormány kegyéből a király Hajdú- 
vármegye és Debreczen sz. kir. város 
élére akart ültetni s a vele történt cásus 
folytán hat hétig az ágyat nyomta, fő­
ispán! állásáról lemondott. A király a le­
mondást elfogadta, a mint azt a hivatalos 
lap is megerősíti. Ezek után csak annyi
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tanácsunk lehet hozzá, hogy máskor 
alaposabban fontolja meg, hogy mire vál­
lalkozik. Mert ezen a vidéken nem éppen 
olyan simán gondolkoznak az emberek, 
mint a fináncdirektiókban szoktak.

— A kaszinói közgyűlés ma egy 
hete tartatott meg a tagok élénk részvé­
tele mellett. Az évi jelentések tudomásul 
vétettek, a tagdíj évi öt koronával emel­
tetett. A Kaszinó tényleges vagyona meg­
haladja a 20.000 koronát épületben, fel­
szerelésekben stb. Az uj építkezések 
folytán felmerült kölcsönök convertáltattak. 
A tisztikar és választmány következőleg 
alakíttatott meg titkos szavazás utján. 
Elnök Kovács Gyula, alelnök dr. Mala- 
tinszky József, titkár Szécsi Miklós, ház­
nagy Bor János, könyvtárnok Márton 
Károly, ügyész Hetey Ignácz. Választmányi 
tagok lettek: Ádám János, Adler Farkas, 
Adler Samu, Borbély Samu, Czeglédy 
Lajos, Foghtüy János, Bélteky Lajos, dr. 
Grósz Adolf, Gerstner Miksa, Nábráczky 
István, Pénztáros István, Körner Béla, 
Rácz Gábor, G. Tóth János, Padrah Sán­
dor, Kalocsay Gusztáv, Kovács Gábor, 
Gaszner Károly, póttagok: Sághy Ferencz, 
Soós Mihály, dr. H. Kovács Bálint és dr.

— A szegények érdekében. Sol­
tész László ev. ref. lelkész tiz koronát 
küldött Kovács Gyula kaszinói elnökhöz 
oly nemes szándékkal, hogy a Kaszinó 
tagjai között a segélynélkül maradt szegé­
nyek javára gyűjtés indittassék s ez ösz- 
szeg ahhoz csatoltassék. Kovács Gyula a 
maga részéről szintén 10 koronát adomá­
nyozott s az összeget azonnal áttette G. 
Tóth János r. kapitányhoz gyűjtés és a 
további intézkedések megtétele végett. Itt 
jegyezzük meg, hogy az ev. ref. egyház 
elöljárósága újabban a rendes segélyese­
ken kivül mintegy 70 családot segélyez 
hetenként. Vájjon a város teszi-e ezt ama 
bizonyos alispáni rendelet értelmében ?

— Dr. Beczner Imre püspökladányi 
községi orvos Szegszárdon választatott 
meg kórházi orvosnak.

— A szoboszlói járás területén az 
1885 évben született hadkötelesek össze­
írása alkalmával eddig 441 hadköteles 1-ső 
korosztályú hadköteles lett felvéve.

— A f. évi febr. 4-én tartott nő­
egyleti estély összesen 217 K. 40 fillér 
bevételt jövedelmezett, mely tekintettel a 
csekély belépti dijakra, valóban szép ősz» 
szeg s egyszersmind mutatja az estélynek

Téchy József. A közgyűlést kedélyes tár- jó anyagi sikerét is. Ez alkalommal felül-!
sasvacsora követte, melyen 62-en vettek fizettek a következők: Geller Sándor 80
részt. Felszólaltak Kovács Gyula, Bélteky j f. Sokét Viktorné 40 f. Horog Mihály 40
Lajos, dr. Grósz Adolf, Nábráczky István, (f. Hankisz Jolán 40 f, Hódos Lajos 40 f, 1
Pénztáros István, Szécsi Miklós, Adler Kovács Jeremiásné 20 f, Adler Farkas 3,
Farkas, Fehér Gábor, Soós Mihály, Kúti K 40 f, Sághy Ferencz 1 K 20 f, Bélteky.
Adorján, Foghtüy János és még többen. (Lajos 1 K 40 f, Weisz Jenő 40 f, Weisz

— Félszázados orvosi jubileum.: ^0 f, Kiss Pál 1 K 80 f, Gerő Dá-
Dr. Téchy József m. kir. államvasuti és n'e* \ ^ ^0 f, Cseke Gábor 40 f, Soltész
járási orvos édes atyja: dr. Téchy József, László 6 K, Áron Dávid 2 K, Gáspár 1st—
kunszentmiklósi községi orvos ezelőtt fél-,v^n ^0 Ferencz 40 f, Nagy Lajos
századdal nyerte el orvosi diplomáját a|®^ ^ex Józsefné 40 f, Bárány Izsóné40i
budapesti tudomány-egyetemen. Ebből azj*» Adler Ferencz 80 f, Áron Sándor 40 f,
alkalomból nevezett egyetem elöljárósága j Szarka József 40 f. Gaszner Károly 1 K,
díszoklevelet állíttatott ki az ünnepelt or- j ?ácz Gábor 2 K 80 f, Ludán Géza 40 f,
vos tiszteletére, melyet február 24-én fog-'Borbé,y Samu 80 1 0rnstem Dezső 80 f’
nak neki átadn a szokásos ünnepségé i^!^1 * í *“thy *****
kíséretében. i40 f' Marton Gabor 2 K 40 f- Sturcz Já'*

mos 20 f, Gőbel Józsefné 40 f, Kerekes
- Eljegyzés. Szabó József helybeli Kálmán 80 f. Kovács Gyula 1 K 40 f,

iparos fia Szabó Károly hajduszováthi ev. j Radó ferencz 40 f, Tóth Ferencz 40 f, Joó
ref. tanitó mai napon eljegyezte Barna; Lajos 20 f_ Fischer József 80 f. Sári Lajos |
Mihály debreczeni birtokos kedves leányát t Oláh Miklós 3 K 20 f, Benke László j

2 K, Veréb Mihály 80 f, Kalocsay Gusztáv
40 f, özv. Körner Istvánná 40 f, Szabó

Juliskát.
— A hajduszoboszlóij jótékony 

Nőegylet 1906. évi február hó 17-ik nap­
ján, azaz ma d. u. 5 órakor a Kaszinó 
nagytermében, saját pénztára javára es­
télyt rendez.

MŰSOR:
1. MEGNYITÓ, tartja: Bélteky Lajos 

ev. ref. lelkész ur.
2. DALOK, énekli B. Nagy Géza ur.
3. FELOLVASÁS, tartja Vándor Iván.
4. DALOK, éneklik: Juhász Jenőné és 

Fehér Gáborné úrasszonyok.
5. Saját szerzeményű KÖLTEMÉNYEK, 

felolvassa: dr. Fekete László ur.
6. MONOLÓG, (Herczeg Ferencztől) 

előadja: Gaszner Agicza urleány.
7. BEZÁRÓ, tartja Pénztáros István ur.
Beléptidij 60 fillér. Felülfizetések kö­

szönettel fogadtatnak.

Lajos 80 f, Rattkay Ferencz 80 f, Dr Ko­
vács Bálint 40 f, Czeglédy József 40 f, 
özv. Lengyel lmréné (Debreczen) 20 K, 
Dr. Pápay lmréné Lengyel Ida (Debreczen) 
10 K, Kürthy Pál 2 K, Dr. Závory Sándor 
2 K, 20 f. — A felülfizetések összege 81 
korona, melyért a szives adakozóknak az 
egyesület nevében köszönetét mond: Szécsy 
Miklós pénztárnok.

— Népgyűlés tartás engedélyezé­
séért folyamodtak Makrai László és tár­
sai, a gyűlést a Bika vendéglő nagytermé­
ben február hó 18-án, délelőtt 10 órakor 
akarták megtartani, amelynek tárgya: A 
földmivelő munkások országos szövetsége 
helyi csoportjának megalakítása lett volna. 
A gyűlés megtartását az elöljáróság nem 
engedélyezte.

— A szegény ügy rendezése tár­
gyában G. Tóth János rendőrkapitány egy 
terjedelmes és részletesen megokolt elő­
terjesztést tett a tanácsnak, a melyből ide 
igtatjuk a következőket:

«... Hogy a koldulást némi részben 
csökkentsük, az a tiszteletteljes indítvá­
nyom, hogy a most városi segélyben része­
sülők ne pénzsegélyt kapjanak, hanem 
adassák az ki kenyérben és szalonnában, 
ez nagy dolgot nem okozna, a mint mu­
tatja az ev. ref. egyház által most megkez­
dett kenyér kiosztás, mely minden tekin­
tetben legjobb segélyezési módnak bevált. 
Ezen felül tekintette arra, hogy a város 
segélyezés czimén minden évben 5000 ko­
ronát, a menházi gondoztatás czi.r.en 2400 
koronát, összesen 7430 koronát ad ki, az 
ev. ref. egyház 1248 korona 56 fillért, a 
nőegylet 1010 koronát, s a többi egyletek 
és egyesek általi segélyezést 200 koroná­
ra felvéve, az összesen 9888 korona 56 
fillért kitevő segélyezési összeg nagysá­
gát tekintve el kell ismernünk, hogy ez 
egységesebb, illetve egyöntetűbb eljárást 
is megérdemelne.

Tisztelettel javaslom ennél fogva, te­
kintettel egy nemrégiben meghozott köz­
gyűlési határozatra is, mely az Ínségesek 
segélyezése tárgyában egy, a segélyezé­
sekkel foglalkozó erkölcsi testületek vezető 
egyéneiből álló küldöttséget küldött ki ja­
vaslattétel végett, hogy ezen bizottság mi­
előbb összehivassék.

— Tavaszi lószemle. A debreczeni 
16-ik huszárezred pótkeret parancsnok­
sága közhírré teszi, hogy a tavaszi ló­
szemle Szoboszlón márczius hó 22-ik nap­
ján fog megtartatni.

— Uj lámpák. M. Tóth Pál és társai 
a Halottas-gát-utczát lámpákkal kérték el­
láttatni. A kérvény véleményes jelentés 
tétel végett G. Tóth János rendőrkapitány­
nak adatott ki, aki a kérelem megadását 
javasolja az építkezési bizottságnak.

— A hid- és állatmérlegre Hetey 
Ignácz t. ügyész a bérleti szerződést Grósz 
Károlylyal megkötötte, s azt jóváhagyás 
végett a városi tanácshoz beadta.

— A cserép- és tégla égető telep 
bérletére Téglási János debreczeni lakos 
ajánlatot adott be a tanácshoz.

— A kényszer vágatás fogyasztás 
adójának féldijra leendő leszállítása iránt 
Herczeg Bálint városi képviselő kérvényt 
adott be a városi tanácshoz.

— Számadások. Az 1905. évi ösz- 
szes számadásokat beadta a házipénztár 
a városi tanácshoz felülvizsgálat végett.

— Iparügyek. Özv. Kovács Ignáczné 
a kovács iparjárói lemondott. — Kovács 
György pedig ács ipar folytatására kapott 
engedélyt a városi tanácstól.

— Visszavont pályázat. László 
Zsigmond újpesti állatorvos időközben Deb- 
reczenben egy állatorvosi rendelő intéze­
tet nyitott, igy az itteni állatorvosi állásra 
beadott pályázati kérvényét visszavonta.

— Színészet. Fekete Miksa igen jól 
szervezett színtársulata csütörtökön, alig 
ilencz előadás után befejezte működését
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- A hajdúböszörményi d*** | -
mely csak nehány honapja hogy m B szert nem kell bevenni, nehány csepp a 
kult, február 24-én este dalestélyt rendez, teny^ren| eldörzsölve s használati utasítás 

’ _ Névnap. Dr. Hamvai Kovács Bá- szerjnt belélegezve, azonnal megszünteti a 
lint városi főorvost névnapja alkalmából bajt Sok ezer ember használja s min- 

, -j •• -„XV denki csak jót mond róla. Kérdezze isme-
szamosanudvozoh k böszörményi nőseit, hogy használta-e már az Antidolt

u XC m.oe amelv nagyszerű hatasaert aranyeremmel
birtokos, az ottani függetlenségi - • ]ett kitüntetve. Egy üvegecske ára 1 kor.
pártnak egyik vczerfevfia szeidan ^ j 20 f. és 35-ször mulaszthatja el vele fej­

háztized, 274-ik házszámu udvar és

örök áron eladó.
Értekézhctni a tulajdonossal a helyszínen.

DONOGAN és SOMOSSY
Debrcczen, Kisstemplom-basár

városunkban. Színre került ez alkalommal 
a .Szabinnők elrablása« kitűnő bohózat, 
nagyon jó előadásban. — Mint halljuk, a 
társulat nehány nap múlva — előkelő he­
lyekről kapott felhívásra — visszatér vá 
rosunkba. Már körülbelül 30 bérletük van 
a következő előadásokra.

— Csendélet Kábán. Kaba község-
ben folyo ho !2-en ismer névnapját, melyen dr. Benedek Janos orsz. fá-sát Kapható: Boriké László és Sághy
községben éjjel a község tulajdonát p 1 i képviselő s a köztiszteletben álló házi- Fcrcncz gyógy tárában.
3 drb. utczai lámpát 60 korona értékben, j jóbarátja és tisztelője részt ___ _______ ____ _______ __ ______
továbbá több lakosoknak utczai ablakait;^ —- - ________ __________
beverték. A nyomozás kiderítette, hogy a " _ A „Hajdúszoboszlói Takarék- BladÓ háZÜS UdVaF- 
tettesek Fekete Károly, Boros Márton cs énztár« a helybeli „Iparos Dalkör“ ré- 
Sarkad Antal kábái lakosok _ : szere 10 koronát vo't kegyes megszavazni i-ső ti

— Verekedő kereskedő segédek. s mcoküldcni. E jótékony adományáért
Ungerleidcr Jenő kábái lakos kereskedő foí,adjn legőszintébb hálás köszönetünket 
segédet Weisz Ignácz és Gulácsi Dénes A Dalkör választmánya, t
kábái kereskedő segédek megverték. Az -------------------------- -------- ------ —--------------- —-.......—
eljárás folyamatba tétetett. ^ r .

— Sertésvész a közelben. Bihar- ® W P® öPBlm W
vármegye Nagybajom községből szállított íjg 
sertéseken a sertésvesz mcgallapittatott, 
miért is úgy c járás területéről, mint 
H.-Szoboszlcról Ausztriába való szállítás S'
betiltatott. •

— A kábái vásárban Bogáti Zsuzsánna^ 
b. újfalui nő Szilágyi Lászlóné kábái la-;1^ 
kostól kendőjét 4 kor. 52 fillérrel együtt 
ellopta. Azonban a lopáson rajta vesztett 
s most hűvösre került. ; S.

— Öngyilkosság. Teleki Zsigmondnéj M
nádudvari nő hosszú idők óta betegeske- \ jg| 
dik. A napokban három doboz gyufáról. ^ 
a ként leáztatta s azt megitta. Rettentő , ^ 
kínok között pusztult el. Csütörtökön te-i^ 
mették. j »2,

— Sorshúzás. Az 188"> évfolyambeli j 
l-ső korosztályú helybeli illetőségű állítás; 
kötelesek so:shuzása f. hó 22 én d. e. 8143 
órakor a városháza nagytermében fog ■ 
megtartatni. A meg nem jelentek részére j 
hivatalból fog a sorszám kihúzatni. — |
Alkapitány.

— A nagykállói gimnáziumi inter- 
nátus február hó 25-én műkedvelői elő­
adással és hangversenynyel egybekötött 
tánczmulatságot rendez.
^— Hajdúböszörményben alkapitánynyá 
az elmúlt csütörtökön Hibián Károly, árva­
széki iktatóvá Molnár Dániel Írnok válasz­
tatott meg.

— Megszűnt sztrájk. F. hó 11-én 
a kőműves és ács segédek, valamint az 
iparos mesterek között Polgár Zsigmond 
debrcczeni kér. iparfelügyelő jelenlétében 
és közreműködésével a munkabér köve­
telésekre nézve a megtartott egyezkedési 
tárgyalás teljes eredményre vezetett s igy 
a sztrájk megszűnt. Az egyezség szerint 
12 órai munkaidő óránként 27 fillér mini­
mummal megállapittatott.

— Az iparos dalkör 25-én hang­
versenynyel egybekötött dal estélyt rendez 
Az előkészületek nagyban folynak az elő­
adásra.

— A városi tb. levéltárnok, Soós 
Mihály állását elfoglalta és működését 
megkezdette.

— A kábái országos vásár szer­
dán tartatott meg és igen jól sikerült.

Menyasszonyi kelengye.
HŐI DIVATÁRUK.
szőnyegosztály.

é k!

Külön
!Ó ri2 s1 valasz í

1 SJ

Menyasszonyi kelengyék
legjulányosabl szabott

bevásárlása alkalmából ajánljuk 
dúsan felszereli raktárunkat, a 

á rakh o z. - .......-.......

Színes brocat-selymek a legoicsúbbtöl a legfinomabb minőségig 
100—110 cm. széles fekete, virágos ős sima selymek „
Fekete és színes selyemkondók a legdivalosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és seivem paplanok, hímzett agy neműek

ayv választékban
t‘S flanelek.

Kész fehérneműéit, vásznak és kanavászok 
Fekete és színes divatszövetek, jó mosó veiezek 

Menyasszonyi fátyolok es koszorúk.
Hajtásos és hímzett eiejíí férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Agyteritők és függönyök nagy választékban.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota.
Üzletünk 1840-ben alapiUaioü.
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Értesítés.
Tisztelettel értesítem a létesítendő 

uj takarékpénztár részvényeinek alá­
íróit, miszerint habár a tervezetben a 
részvény aláírásának zárideje f. évi 
márczius hó 15-ére van megállapítva, 
az összes részvények már a mai 
napon jegyezve vannak és a tör­
vény által megszabott befizetési ösz- 
szeg már befizetve is lelt, úgy, hogy 
az uj pénzintézet már legközelebb 
megtarthatja az alakuló közgyűlést-

Miért is kijelentem, hogy az ez­
zel szemben terjesztett kósza hírek 
nem egyebek, mint rossz akaratból 
származó pletykák és hazugságok.

Szoboszló, 1906. febr. 16-án.
Tisztelettel 

Dr. GRÓSZ ADOLF.

Kerekes Kálmán
kereskedőnél Hajdúszoboszlón, Vasut-utca 
a következő czukrászáruk rendelhetők meg
1. Piskóta torta — — — 1—5 írtig.
2. Gazdász torta — — — 1—5 „
3. Magvas torta — — — 1—5 „
4. Csokoládé torta — — — 1—5 „
5. Dobos torta — — — — 1 —5 „
6. Hab torta — — — — 1—5 „
7. Bohémé torta — — — 1—5 „
8. Kardos torta — — — 1—5 „
9. Négyes torta — — — 1—5 „
10. Pergelt torta — — — 1—5 „
11. Pécsi torta — — — 1—5 ,,
12. Mogyoró torta — — — 1—5 ,,
13. Kemény mogyoró torta — 1—5 ,
14. Dió crém torta — — — 1—5 ,
15. Kóburg torta — — — 1—5 ,
16. Szicziliána — — — 1—5 ,
17. Vanillia torta — — — 1—5 ,
18. Macca torta — — — 1—5 ,
19. Congó torta — — — 1—5 ,
20. Kromprincz Rudolf torta — 1—5 ,
21. Puncs torta — — — 1—3 ,
22. Andrássy torta — — — 1—5 ,
23. Pisinger torta — — — 1—5 ,
24. Negus torta — — — 1—5 ,
25. Debreczeni torta — — 1—5

Villamos és gőzerőre berendezett

Központi czipő és kalap Aruház
DEBRECZEH,

DBÉHER SÖRCSARITOK MELLETT.
Ajánlja a küszöbön levő tavaszi idényre

férfi,-dóí-s gyerraekczipöit, férfiésfia kalapokat, qj ak kendőket,
valamint saját készítésű fehérneműit és mindenféle úri divatczikkeket 
még ez ideig nem létezett o cső árak mellett. Ne mulaszsza el tehát senki, 
mielőtt czipő,- kalap- ás fehérnemű szükségletét beszerezné, felkeresni a 
Központi czipő- és kalap Áruházat, Debreczen legforgalmasabb helyén, a

Dréher-sörcsarnok mellett,
0T Vidékieknek 5°/® árkedvezmény! "ÜSS

Meg nem felelő áruk visszavételnek. Központi czimre tessék figyelni.
Telefon 435.

S»

gyár.
esTávolról sem képes oly olcsón finom 

jó hangszert szállítani, mint

Reményi Mihály
a magyar királyi zeneakadémia házi hang­
szerkészítője, azért ne vásároljon semmi 

féle hangszert, legyen 
az hegedű, gordonka, 
cimbalom, harmonium, 
harmonika, fa- vagy 
rézfuvó-hangszer, húr 
stb, stb, mig Reményi 
legújabb ábrákkal el 
látott képes árjegy. 

zékét át nem olvasta, mely ingyen és bér­
mentve küldetik Budapestről, Király-u 
58. sz. Zenekarok teljes felszerelése i 
legolcsóbb árakon. Külön költségvetés díj­
talanul. Kivitel a világ minden részébe 
nagyban és kicsinyben. Zongorák és cim­
balmok javítása és hangolása. Az összes 
hangszerek javítása szakszerűen és 
olcsón!

Megfojt ez az át- 
kozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

• •

az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek.
Doboza 1 K. és 2 K.
PRÓBADOBOZ 50 fill.

Fő- és szétküldés! raktár:

,,Nádor“ gyógyszertár
BUDAPEST,

VI., Váczi-körut, 17. szám.

Éljen!

Csakhamar 
meggyógyított!

Kapható:
Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Benke László urak gyógyszertárában.

! ! FTGr YELEM ! ! j
ID $
$ KÜRY KLÁRA, KOMLÓSSY EMMA stb- hírneves művésznők által ÁLLAM- $ 

DÓAN HASZNÁLT, Francziaorszagban kitüntetett s legjobbnak elösmert

8

a JaNOVITZ féle GYÖNGY-CRÉME, tégelye 1 kor; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGYSZAPPAN, darabja 80 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-POuDER (rózsa, fehér és crém szín­

ben) doboza 1 korona ;
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-ARCZVIZ üvegje 2 K. 50 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-KÉZF1N0MITÖ, üvegje 70 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-SZÁJVIZ (a szájpadlás, toghus és fo­

gak erősítésére), üvegje 1 K. 60 fillér.
Kaphatók az egyedüli készítő „ Angyal' gyógyszertárban,'Hatvan, 

és Torok József gyógyszertárában Budapest VI. Király-utcza 12. 
Discrvt postai szétküldés naponta kétszer!
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Gőzcséplötészletek2%"“'Ben*im(ito]'ok.
SZALMAPRÉSBK gőzhajtásra,

ARATÓGÉPEK és egyéb MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A magyar kir. államvasutak gépgyárának 
vezérügy nökségénél

BUDAPEST, V., Váczi-körut 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk

Üti

; ti-
f f S í
1
! > \ 
isii
i hl
l!'. 1
I hiUm
i : ; ! 
í -i
I: IJ 
! I * ■:

üti
í,:i

f !
Az 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve.
Az 1904. évi dicsőszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kit. 
Az 1903. évi beszterczei kiállításon 2 ezüst » kitüntetve
Az 1903. évi kolozsvári » 3 oklevéllel
Az 1902. évi pozsonyi > 3 díszoklevéllel

!

lenjei! teUtoisp Tiltom lnsto9ieaeliliS|
jQjp— szabadalmazott kettős tisztitó cséplőkkel 118 !

|Kállai Lajos motorgyárában
BUDAPEST, VI., KERÜLET, GYÁR-UTCZA 50. SZ.

Mindenkor üzemben megtekinthetők.

Teljes jótállás
kit üce cstplé-EC jt.
—---------------------- -------- -------- ES I

|p Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó kar szabályozza. \ 
M Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között is felállíthatok. |
b-__Gépész szükségtelen; a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti. — j

■T* E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek. "^88 < 
Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyzék ingyen. |

Fenti gyár motorcséplőkészleteinek kitűnősége felől tudakozódhatni:

■kfalvi Zeyk Dániel főispán urnái N.-Enycd. 
ír Sándor körjegyző urnái Peér,

Báró Kemény J< zseí urnái Maros-Német j 
Gróf Mayláth József urnái Puszta Karúd j

Eredeti OSERS és BAUER motorok
Budapest, VI., Podmauiczky-utcza 18.

Motorgyár és vasöntöde: Bées.
Beedn éspetrolewn-motorok és locomobllok, szlvó-gáz-motortelepek 
2—3 fül. üzemköltséggel. — Kedvező fizetési fettételek. — Elsőrangú

gyártmány. — Költségvetés c.- ér'cgyzók ingven

Ha köszvényben, reumában szenved,
ne kísérletezzen semmiféle szerrel, hanem 

vegyen egy üveg

„JÉLköszvény-szeszt
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 

és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, ütés, erőltetés, rándulás, flcamo- 
dasbol származó fájdalmakat és daganato- 
kat biztosabban gyógyít, mint bármely 
más külső vagy belső gyógyszer. Hatása 
a legrövidebb idő alatt észlelhető, még a 
legrégibb bajoknál is, melyeknél sem fürdő 
sem gyógyszer nem használt. Kapható á 

feltalálónál és egyedüli készítőnél:

ll. Mini Isii
»Magyar Korona« gyógy tára ban

Győr, Baross-ut 24. szám.
Budapesti főraktár: Török J. gyógyszertárai­
ban B.-Pest, VII., Király-u. 12 s Andrássy-u 26.
1 'h. dccilitercs üveg ára 2 korona. Huza- 
mosabbb használatra való »családi« üveg 
ára 5 korona, 3 kis, vagy 2 »Családit 
üveg rendelésénél bérmentve utánvéttel 

küldjük. --------------

Csak oly otthonban
található fel a családi tűzhely boldogsága, 
ahol a gyermekek egészségesek és erősek. A 
legjobb szer gyermekek egészségének fen- 
tartására a Scott-féle Emulsió, mely a leg­
finomabb norvégjai; gyógycsukamájolajból 
készül alphosphorsavas mész és nátron hoz­
záadásával.

Ahol Scott-féle Emulsio használatban 
van, ott gyenge, beteges és növésükben 
visszamaradt gyermekeket nem találhatni. 
Minden gyermek előszeretettel veszi, mert 
a Scott-féle Emulsio kellemes, édes izü és 
a leggyengébb gyomru gyermek által is meg­
emészthető.
A SCOTT-féle EMULSIÓ valódiságának jele 
a „hátán nagy csukahalat vivő halász“ 

védjegy.
Kapható minden gyógyszertárban.

E en lapra való hivatkozásnál és 7ő fillér 
íb' jt levélbe!'. cg beküldése ellenében minta- 
e. >. üveggel bérmentve szolgál J)r. Budai Emil 

„Városi gyógyszertára“ Budapest VI., 
VAczi-utcza, 34/50 

Egy eredeti üveg ára : 2 K. 50 f.



„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“ 1906. febr. 17.

HAMM NÉPBANK M SZÖVET, bbbrbczbn. _
Harmadik évtár sulat á t 1906. január 1-én megnyitja, melybe tagok már most is és az 

év folyamán bármikor beléphetnek.
Az intézet tagjainak száma rövid két évi fennállása alatt 1500-ra emelkedett, akik ÍOOOO

törzsbetétre több mint 260000 koronát fizettek be, mely összeg az évtársulat tartama alatt 1300000 
korona tőkének felel m e g. ——

A törzsbetétek eddig megállapithatólag 6%-o t jövedelmeznek.
Kölcsönöket a hét bármelyik napján, utólag fizetendő legolcsóbb k a in al- 

rn e 11 e 11 folyósít. —

Ti

Hitelre a harmadik évtársulatba belépő tag már most igényt tarthat, úgy, h<gy befizetései 
csak 1906. január 1-én veszik kezdetüket.

Minden 100 kor. kölcsön heti 50 fillérjével visszafizethető.
Jelentkezések a harmadik évtársulatba való belépésre, vagy kölcsön iránt bárrm ly nap dél­

előtt vagy délután az intézet helyiségében Piacz-u. 26, főtőzsde épületében eszközölheíők.
Dr. Révi Nándor Dr. Bruckner Ernő

jogtanácsos. elnök.
Ügyvezető választmány:

Hegedűs Sándor. Dr. Ferenczy Gyula, Grósz Nagy Ferencz.
1-20 elnök.

itö-

fO
%

ff

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek, csomagolást nem számitok.

íir/7i4i wmtó.«

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól, mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek harutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen láb- 
badozóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a kö­
högést és a köpetet, megszünteti az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyer­
mekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenként 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy

minden üveg alanti czéggel legyen ellátva:
F. Hoffmann-La Roche 8f C9 vegyészeti gyár Basel. (Sváicz) ======



• FÜGGETLEN HAJDÚSÁG« 1906. február 17.

Legnagyobb raktár

minden faj vásznakból,
női,- férfi- és gyermek kész 

fehérnemüekből.

Menyasszonyi kelengyék.
Csakis elsőrendű áruk.

KARDOS LÁSZLÓNÁL
Debreczen, Ixossutli-u. 9. 

AbpilMlott 1831.

G r a m m o fon o Ív.

Hegedűs és Sándor
ha Lg szerosztálya Debreczen ben 

csekély havi részletfizetésre
___ szállítja a legújabb mintájú beszélőgépeket. :-----

A legújabb időben nagyon tökéletesített Grammofonok mindennemű hangok 
visszaadására képesek. Természetes kiejtéssel, nagy hangbőséggcl visszaad a 
Grammofon éneket, zenét, szavalatot; reprodukál elbeszéléseket, énekel ma»ánhan- 
got, négyes karokat.

A készülék zongorázik, furulyázik, hegedül, visszaadja a hárfa, dob és piszton 
stb. hangszer hangját. A készülék kezelése lehető legegyszerűbb.

Ezen újabban tökéletesített Grammofonok különös előnye magas, messzeterjedő 
hangja és a majdnem elpusztíthatatlan kemény mézgából készült hanglemezek.

A Grammofon nagy hangja betölti a legtágasabb termet és a szabadban is al­
kalmas előadásokra. Leghirnevesebb művésznők, művészek, előkelő színészek, a leg­
jobbnak elismert zenekarok előadásait adják vissza az eddigi felvételek. A művészet 
nevei a legelőkelőbbek, előadásaik világosak és tiszták, mint az eredeti maga.

Ár Havi 
Ar részlet 

Korona
Lemezek nélkül 
40.- Z-

Réssletfizetésxe
Porczcllán és üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésre képes színes 
árlap ingyen. UGYANITT utazók fel­
vétetnek, kik vendéglősöket, keres­
kedőket és henteseket látogatnak, 
hires szegedi paprika eladásával so­
kat kereshetnek. 1 kiló világhírű, 
szegedi paprika 3 írt utánvét­
tel Ivánkovits Károly és Fia, 
Szeged

„MIGNON“ GRAMMOFON, igen jó kis gép, mely híven visszaadja 
a hangot. Ara 200 tűvel együt — — __

I. számú GRAMMOFON, kiváló jó gép, kitűnő szerkezettel. Ára 200
tűvel együtt — — — _ _ S0.—

II. számú GRAMMOFON, faragott szekrényben, 200 tűvel együtt. Ára 100.—
III. számú GRAMMOFON, remek szerkezettel, 200 tűvel együtt Ára 120 —
IV. számú HANGVERSENY GRAMMOFON, kitűnő szerkezettel és

nembránnal. Ara 200 tűvel — — _ _ _
LEMEZEK: egyoldalúak, kis lemez 3 korona, konczert lemez 6 korona.

Kétoldalúak, minden lemez két darabot játszik, kis lemez 4 ko­
rona, nagy concert lemez 8 korona.

-* -- ------- -------- TŰK, finom 200 drb. 2 K-, 1000 drb. 8 K. ---------------
Lcmezjegyzék, valamint bővebb Grammofonjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve

küldetik.

4. -
5. —
6. —

8.-

Csipkemaradékok 
f é 1 á r b a n.

Ißgesz ]Debreczen nézete
az, hogy

Szallag maradékok 
f é 1 á r b a n.

vigyázz! LOWy h. CZCgnel. Kékre festeti kirakat.
rőfős és női divat áruháza Debreczen, Piacz-u. 24. sz.

• ^ r.JÓl/S °!cSÓn lfhe[ Vásár0lni nöi divat ís 'bujább angol kelméket, úgy rumburgi vásznakat, mini 
minden,e e damasl áru?, szövet garnitúrát, szőnyeg, függöny és bútor kelméket.

.. ... Saj;,t ^szitésü PAPLANOM a legjobb és lego'csóbb minden minőségben és színben, állandó nagy
választék van raktáron; legújabb: 61
1 mir. Rádium 120 ont, széles - - f,i 25# 1 mir. 80 cml. széléé Batiszl - - 35. 38. 45.

1 mir. Cristalin 120 cmt. széles — frt 1.70 1 mir. 120 cmt. széles Batiszl 50. 55, 65.
Guffirozott crep fodor minden színben mir. 22 krajezár.

I drb. selyem színházi Bio», (divatos) 6.75. - ugyanolyan hímzett elejü 7.60 krajezár.

! csakis itten vásároljanak!
Nyom. Pl ón Gy. H.-Szobosz!ón.


